

Удмуртская правда  
Ижевск

23 НОЯ 1980

# АДРЕСОВАНО ДЕТЯМ

С 24 по 30 ноября будет проходить Всесоюзная неделя «Театр и дети». Примут в ней участие и сценические коллективы Удмуртии.

Торжественное открытие недели состоится в новом здании театра кукол 24 ноября в 10 часов утра.

Ижевский Русский драматический театр им. В. Г. Короленко в дни недели покажет премьеру спектакля для детей «Сыщик или никто» по пьесе шведской писательницы А. Линдгрен. Первыми его зрителями станут учащиеся средних школ №№ 21,

37, 73. Для юношества театр покажет спектакли «Пролетарская мельница счастья» В. Мережко, «Бранденбургские ворота» М. Светлова и «Синие кони на красной траве» М. Шатрова.

Удмуртский драматический театр откроет неделю в городе Воткинске, где дети смогут посмотреть спектакли «Сказка о серебряном блюдечке и наливном яблочке» Е. Черныяка, «Девочка и Волк» Е. Шварца, «Женитьба» Н. В. Гоголя. В репертуаре Музыкального теат-

ра — новый спектакль для детей «Необыкновенная тайна или Король и Бродячий» (музыка С. Пожлакова, пьеса Г. Левиной и В. Фатеева).

Театр кукол предложит детям младшего возраста спектакли «Бука» М. Супонина, «Голубой щенок» У. Дюла, «Винни-Пух и все-все-все» А. Милна; школьникам — сказку «Тайна волшебной книги» М. Супонина. Ребята постарше смогут посмотреть спектакль «Белоснежка и семь гно-

мов» по пьесе Л. Устинова и О. Табакова.

29 ноября все театры Ижевска проводят День сельского школьника. Будут открыты выставки детского рисунка «Мы и театр».

Творческие коллективы с большой ответственностью готовятся к проведению недели «Театр и дети». Запланированы обсуждения спектаклей, встречи с актерами, режиссерами, художниками, экскурсии по театрам.

Сарапульский драматический театр, находясь на гастролях в Татарии, будет обслуживать юных зрителей Нижнекамска, Елабуги, Набережных Челнов.

и ЗЛЫГОСТЕВА.